



Житель Смоленской области подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 26 января 2013 года молодой человек в компании знакомых находился в кинотеатре «Современник». В процессе просмотра фильма, мужчины употребляли спиртные напитки, курили и громко разговаривали в зрительном зале. Посетители кинотеатра обратились к администрации с просьбой пресечь их противоправные действия. В результате были вызваны сотрудники полиции. Когда одного «хулигана» вывели на улицу, он ударил сотрудника вневедомственной охраны затылком головы в лицо. В результате представителю власти были причинены телесные повреждения в виде перелома костей носа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что в 2012 году в следственные подразделения СУ по области поступило 140 сообщений о преступлениях, совершенных в отношении сотрудников правоохранительных органов. По результатам рассмотрения указанных сообщений возбуждено 78 уголовных дел (АППГ- 39 дел). По вышеуказанной категории уголовных дел в подавляющем большинстве потерпевшими признаются сотрудники органов внутренних дел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

В отношении лиц, совершивших преступления в 2012 году, в 5 случаях избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении остальных лиц, привлекаемых к уголовной ответственности, избиралась мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В одном случае избрана мера пресечения в виде залога.

По результатам расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении сотрудников правоохранительных органов, 56 дел направлены в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление еще раз напоминает гражданам, что за применение насилия в отношении представителя власти Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет, а в случае если насилие опасное для жизни или здоровья, то предусмотрено максимальное наказание на срок до 10 лет.

06 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/779357>